

东航客机坠毁事故 主要撞击点基本确定

“3·21”东航飞行事故救援仍在进行。经过现场人员的全力搜寻,于23日下午,找到客机的一个黑匣子,24日搜救人员正在全方位冒雨对第二个黑匣子进行搜寻。

24日下午,记者在东航MU5735坠机现场采访了解到,机翼等更多重要的飞机残骸被发现。现场清理出来的飞机残骸被分类摆放,等待专家进行评判。

基本确定事故主要撞击点

在24日的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第四场新闻发布会上,民航局航安办主任朱涛表示,现在已经基本确定了事故的主要撞击点,飞机大部分残骸集中在主要撞击点周围半径30米左右的核心区域内,深度从地表向下延伸大约至20米左右。已经找到的主

搜寻到部分遇难者遗体残骸

在24日的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第四场新闻发布会上,广西消防救援总队总队长郑西说,搜救人员在梧州藤县藤州镇四旺村塘组一农田发

进入事故调查阶段后将按规程邀请相关方参加事故调查

朱涛表示,当前阶段工作重点仍

失事飞机不涉及拨叉检修问题

近日海外网络有传言,东航曾开展自主维修737-800“pickle fork”(拨叉)的有关情况,猜测与事故有

男子看病时结识“大能人” 称掏钱就能办工作 被骗8万多

目前嫌疑人被警方抓获

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)哈市市民何某在一次看病药浴治疗过程中,偶然听说病友尤某人脉广泛、能力了得,可以帮人办理各类型工作。正赶上待业在家的何某最近手并不宽裕,于是便留意了这个“大能人”。何某先后向尤某转账8.7万余元后,尤某以各种理由进行推脱近1年时间。何某发觉上当,选择了报警。

哈尔滨市公安局道里分局尚志街派出所民警通过摸排走访,得知这位“大能人”尤某实际上也是一名无业人员,并没有其吹嘘的那种能力,且近阶段时间就靠骗取何某的钱财来进行生活。在掌握证据后,

约2020年国庆节前后,何某在治病过程中偶然得知,病友尤某认识某大型通讯公司领导,随随便便就能把人给“办进去”。当时何某正在家待业,意外得知这个消息后便想通过尤某为自己谋一份差事养家糊口,借助药浴治疗的机会,何某主动接近尤某。

时间一长,二人便熟络起来,尤某也表示愿意为其办理工作,但需要一笔费用打点。为了能让自己有一份体面工作,何某就开始张罗送钱给尤某,而尤某则以需要打点各种关系为由,先后数次向何某进行暗示拿钱。



广西梧州 “3·21”东航飞行事故
核心区搜救继续 搜索范围扩大 央视发

要残骸包括:发动机叶片及涡轮残件、发动机吊架残件、左右侧水平尾翼残件、副翼自动驾驶作动器以及带有部分翼梢小翼的机翼残件。还发现了驾驶舱内的机组逃生绳和机组手册残片以及部分机组证件。

目前,调查人员仍在现场继续开展现场勘查和重要残骸的取证工作,为下一步查明事故原因做好基础性工作。

现一个疑似飞机残骸碎片,长度约1.3米,最宽约10厘米,离事故核心现场约有10公里。预计24日搜寻范围会比前一日扩大1.5倍。截至24日16时,搜救人员共搜寻到遇难者遗物21件、飞机残骸183件和部分遇难者遗体残骸,已移交调查工作组。

在搜寻救援,同时开展事故调查前期的证据收集工作,待进入事故调查阶段后,我们将按照有关规定邀请需要参与的相关方参加事故调查工作。

据记者了解,这天救援人员发现残骸后,都会将这些碎片一块块、一片片地封装到“物证封装袋”,然后再交给民航部门的专家来进行现场的鉴定。

从23日下午开始,消防人员从一个新的搜索区域发现了大量飞机残骸散落

关。东航宣传部部长刘晓东表示,本次事故中的B1791号飞机,机龄仅6.8年,共计飞行8986架次,没有达到机型适航指令标准中“拨叉”部件最严格的检修标准——22600个飞行起落。

失事飞机不涉及该部件检修问题。

民航局回应机头是否垂直向 下砸向地面

朱涛表示,由于航空器事故调查是专业性和系统性极强的技术工作,需要调查人员与技术专家以及相关单位协同配合,才能抽丝剥茧,理清事实。目前主要任务

距核心区255米发现碎片

24日下午,“3·21”东航飞行事故搜救核心现场,救援人员将一个大型构件从水坑旁拉出,疑似飞机引擎。

从23日下午开始,消防人员从一个新的搜索区域发现了大量飞机残骸散落

在搜寻救援,同时开展事故调查前期的证据收集工作,待进入事故调查阶段后,我们将按照有关规定邀请需要参与的相关方参加事故调查工作。

据了解,这几天救援人员发现残骸后,都会将这些碎片一块块、一片片地封装到“物证封装袋”,然后再交给民航部门的专家来进行现场的鉴定。

残骸被分类摆放,重要物证被特别标注,之后将由专家进行评判。

记者了解到,现场的无人机设备已做好起飞准备,将对核心区进行勘测,并拍摄到的影像回传给专家进行研判。此外,无人机还将为搜救现场提供夜间照明。

记者在现场看到,清理出来的飞机

大庆警方 侦破我省首起 涉“暗网” 侵犯未成年公民个人信息案



生活报讯(记者黄迎峰)2022年1月,大庆市公安局网警分局在工作中发现,有人在互联网上大量贩卖2005年至2011年出生的未成年人身份信息这一线索。

获此线索后,大庆市公安局网警分局抽调精干力量成立专案组,通过分析海量数据,深度关联扩线等大量侦查工作,逐步厘清了以尤某为首的“暗网”渠道非法获取未成年

人身份信息,并进行贩卖的多层次犯罪团伙组织架构。2月14日,专案组在浙江省温州市等6省10市同步收

出租出售

13796106320

出售观江房

出售道里区友谊路365号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁出省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼顶层,毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境极佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出售出售写字间办公室全套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

急售洋房

出售香坊松海路88号置信润悦东方洋房。使用面积一层120平方米,负一层150平方米,超大南北两个阳台井,一层南北两个户外花园面积116平方米,另有20平方米储物间。

19845256893

抵账房低价出售

黄河路润庆小区,6楼私产(层高7层),建筑105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修,送修家具,24小时包烧包冷,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交站台、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全! 低价出售,可贷款,随时看房!

13664646555

13694515777 急售住房

出售松北恒大名都,2014年建成,使用70平米,精装修。无税,无冷冻,无挡光,采光视野好,黄金楼层9楼(11楼顶层),品牌电梯,优质物业,成熟社区。楼下就是公交车站农贸市场,出行购物方便,步行5分钟杉杉奥特莱斯。售价56.8万可谈,随时看房。

18745055527

车库出租

大方里小区现有车库一处,使用面积40平米,有取暖,有照明电源,可存车或做车库。

13136690462

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

*中缝刊登的不良信息不作为双方交易的法律依据,交易双方请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

“火场救人的他是咱哈尔滨大学生”后续

靳鑫将万元奖金捐赠困境学生

通过大同市红十字会,全部转赠给困境学生的心愿,希望将正能量继续传递下去。

本报与大同市红十字会工作人员取得联系,他们也为靳鑫的事迹所感动,为了将这笔特殊的捐款捐助给最需要的人,连日来,他们做了大量工作。

22日下午,靳鑫母亲白桂丽来到大同市

红十字会,根据工作人员提供的困境学生名单,最终选了5名受助者,为他们每人捐款2000元。白桂丽表示,靳鑫是个听话、懂事、善良的孩子,她为有这样的儿子感到骄傲,希望捐款可以帮受助学生解决部分经济困难,让他们感受到社会的温暖,安心学习、自强不息、不断进步。



大同市红十字会
Red Cross Society of China Dandong Branch

靳鑫母亲白桂丽捐赠万元奖金

省教育厅给师生及家长发防治核心提示

咳嗽、咳痰2周以上 应怀疑得了肺结核

生活的传染病,肺结核主要通过呼吸道传播,人人都有可能被感染;咳嗽、咳痰2周以上,应怀疑得了肺结核,要及时就诊;不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时掩口鼻,戴口罩可以减少肺结核的传播;规范全程治疗,绝大多数患者可以治愈,还可避免传染他人;出现肺结核可疑症状或被诊断为肺结核后,应怀疑得了肺结核,及时就诊。

为了保护广大师生的身心健康,省教育厅提示广大师生及家长要重点了解以下结核病防治核心信息:肺结核是长期严重危害人民群众身体健康

刷牙时嘴角漏水竟是患上面瘫

是带状疱疹引起的

以针灸为主,辅助艾灸、康复手法的综合性治疗方案。

“周围性面神经麻痹,俗称面瘫,是面神经管内的非特异性炎症引起的

慢性感染。受寒、病毒感染(如带状疱疹)、单纯疱疹等)和自主神经功能不稳等均可引起,任何年龄均可发病,男女发病率相近,绝大多数为一侧性。”王玲姝介绍,这种病发病很急,数小时或1~3天症状达到高峰,病初可伴耳后乳突区、耳内或下颌角疼痛,以一侧面部表情的肌瘫痪为突出表现,伴有味觉丧失,唾液减少,听觉过敏,患侧乳突部疼痛,耳廓和外耳道感觉减退,外耳道或鼓膜疱疹等症状。

2月中旬,高先生突然出现左侧耳周疼痛,同时还头晕、恶心、呕吐,但他并没有在意。两天后,高先生左侧外耳道突然出现疱疹,经过治疗疱疹疼痛有所缓解。但一周后,高先生早上刷牙时发现嘴角漏水,被吓坏了,立刻仔细照镜子,这才发现左脸出现面瘫,左眼睛闭不上,而且鼓腮漏气。他立即来到黑龙江中医药大学附属第一医院,康复科主任王玲姝诊断为带状疱

疹后周围性面神经麻痹,为其制定了

价比三家 3月24日价格表

每周刊发
哈市发改委授权 生活报 独家发布

品种	规格	比优特顺多店	家乐福乐松店	大润发松北店	中央商城	家得乐翡翠城店	大润发开发区	家乐福平房店
板砖六米	500*600	1.99	3.25	2.65	3.29	3.25	3.25	3.25
抛晶砖(600*600)	500*600	1.99	39.20	34.80	39.20	32.90(0.6)	32.90(0.6)	32.90(0.6)
抛晶砖(600*600)	300*600	1.99	39.20	34.80(0.3)	39.20	32.90(0.1)	32.90(0.1)	32.90(0.1)
抛晶砖(600*600)	300*600	1.99	39.20	34.80(0.1)	39.20	32.90(0.1)	32.90(0.1)	32.90(0.1)
抛晶砖(600*600)	300*600	1.99	39.20	34.80(0.1)	39.20	32.90(0.1)	32.90(0.1)	32.90(0.1)
抛晶砖(600*600)	300*600	1.99	39.20	34.80(0.1)	39.20	32.90(0.1)	32.90(0.1)	32.90(0.1)
抛晶砖(600*600)	300*60							